



НИОКР Samsung в «Сколково»

5.12.2012

Компания Samsung Electronics откроет свой научно-исследовательский центр в иннограде «Сколково».

Подписание соответствующего договора с объявлением условий сотрудничества состоится 6 декабря 2012 года при участии президента штаб-квартиры Samsung в СНГ Джана Санг Хо (Jun Sang Ho) и президента Фонда «Сколково» Виктора Вексельберга.

Партнеры определят главные направления сотрудничества при создании центра научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, обсудят организационные моменты и утвердят план исследований и разработок вплоть до конца 2016 года.

Южнокорейская компания планирует начать сотрудничество с тремя из пяти кластеров «Сколково»: кластерами информационных, биомедицинский и энергоэффективных технологий.